

お客様各位

**【重要なお知らせ】 2024年11月1日以降の契約締結に伴う重要事項説明書の訂正(スタンダードプラン)**

平素より新日本エネルギーをご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、当社では、郵便料金改定に伴い、サービス手数料等の見直しを行いました(2024年9月30日「お知らせ」)。これに伴い、2024年10月1日に重要事項説明書を変更しましたが、当社の事務手続きを原因として、次の3つに誤りがございました。訂正とお詫び申し上げるとともに、このような事態が発生しないように再発防止に努めて参ります。なお、約款における「別表 料金表」に変更はございません。

**1. スタンダードプランにおける東北、東京、中部、北陸、中国、四国、九州エリアの価格****(1) 東北エリア重要事項説明書**

スタンダードプラン電灯 B		単位	訂正前単価	訂正後単価	
基本 料金	30 アンペア	1 契約	1,122.00 円	1,108.80 円	
	40 アンペア		1,496.00 円	1,478.40 円	
	50 アンペア		1,870.00 円	1,848.00 円	
	60 アンペア		2,244.00 円	2,217.60 円	
電力量 料金	最初の 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	35.44 円	29.71 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		41.31 円	36.09 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		44.08 円	39.19 円
最低月額料金		1 契約	403.70 円	359.58 円	

## (2) 東京エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 B		単位	訂正前単価	訂正後単価	
基本 料金	30 アンペア		1 契約	1,122.00 円	885.72 円
	40 アンペア			1,496.00 円	1,180.96 円
	50 アンペア			1,870.00 円	1,476.20 円
	60 アンペア			2,244.00 円	1,771.44 円
電力量 料金	最初の 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	35.44 円	30.00 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		41.31 円	36.23 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		44.08 円	39.46 円
最低月額料金		1 契約	403.70 円	321.42 円	

## (3) 中部エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 B		単位	訂正前単価	訂正後単価	
基本 料金	30 アンペア		1 契約	1,122.00 円	891.00 円
	40 アンペア			1,496.00 円	1,188.00 円
	50 アンペア			1,870.00 円	1,485.00 円
	60 アンペア			2,244.00 円	1,782.00 円
電力量 料金	最初の 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	35.44 円	21.33 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		41.31 円	25.54 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		44.08 円	27.88 円
最低月額料金		1 契約	403.70 円	266.06 円	

## (4) 北陸エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 B		単位	訂正前単価	訂正後単価	
基本 料金	30 アンペア	1 契約	1,122.00 円	907.50 円	
	40 アンペア		1,496.00 円	1,210.00 円	
	50 アンペア		1,870.00 円	1,512.50 円	
	60 アンペア		2,244.00 円	1,815.00 円	
電力量 料金	最初の 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	35.44 円	30.83 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		41.31 円	34.37 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		44.08 円	35.33 円
最低月額料金		1 契約	403.70 円	302.50 円	

## (5) 中国エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 A		単位	訂正前単価	訂正後単価	
最低 料金	最初の 15kWh まで	1 契約	433.41 円	712.67 円	
電力量 料金	15kWh 超過 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	20.31 円	32.83 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		25.45 円	39.11 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		27.83 円	40.38 円

## (6) 四国エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 A		単位	訂正前単価	訂正後単価	
最低 料金	(訂正前)最初の 15kWh まで (訂正後)最初の 11kWh まで	1 契約	433.41 円	667.00 円	
電力量 料金	(訂正前) 15kWh 超過 120kWh まで (訂正後) 11kWh 超過 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	20.31 円	30.66 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		25.45 円	36.90 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		27.83 円	39.56 円

(7) 九州エリア重要事項説明書

スタンダードプラン電灯 B		単位	訂正前単価	訂正後単価	
基本 料金	30 アンペア	1 契約	1,122.00 円	948.72 円	
	40 アンペア		1,496.00 円	1,264.96 円	
	50 アンペア		1,870.00 円	1,581.20 円	
	60 アンペア		2,244.00 円	1,897.44 円	
電力量 料金	最初の 120kWh まで	第 1 段階	1kWh	35.44 円	18.28 円
	120kWh 超過 300kWh まで	第 2 段階		41.31 円	23.64 円
	300kWh 超過分	第 3 段階		44.08 円	26.07 円
最低月額料金		1 契約	403.70 円	334.26 円	

2. 「電気料金およびその他サービスにかかる料金」で表示した電力会社名（東京と中部エリアのみ）

(1) 東京エリア重要事項説明書

（訂正前表記）東京電力株式会社

（訂正後表記）東京電力エナジーパートナー株式会社

(2) 中部エリア重要事項説明書

（訂正前表記）北陸電力株式会社

（訂正後表記）中部電力ミライズ株式会社

3. 「供給電圧および周波数」で表示した標準周波数（中部、北陸、九州エリアが対象）

（訂正前表記）50 ヘルツ

（訂正後表記）60 ヘルツ

訂正後の重要事項説明書は弊社ウェブサイトにてご確認ください。

<https://nj-e.jp/yakkan/>

以上、ご不明点等ございましたら、下記カスタマーセンターまでご連絡くださいませ。

カスタマーセンター：03-6774-2722（営業時間：平日 10:00～18:00）

<https://nj-e.jp/contact-select/>

この度は、当社の不手際によりお客様に大変ご迷惑とご心配をおかけいたしました。

今後もサービスの向上に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧をお願い申し上げます。

以上